
DIVA

• Puissance : 35 Watt
• couleur : blanc
• poids : 2.8 kg
• Dimensions : Ø 22 cm x 57-111 cm
• Garantie : 2 ans

• Nébuliseur à froid ultrasonique
• Réservoir d‘eau antibactérien
• Mode avec indicateur lumineux
• Arrêt automatique en cas de manque d‘eau
• Capacité d‘humidification : 400 ml/h
• Avec cartouche de détartrage
• Télécommande

PERSONNALISATION

HUMIDIFICATEUR D‘AIR

7 640110 926680

L‘humidificateur d‘air moderne s‘adapte à chaque appartement. Son design 
extravagant comprend 3 tailles qui peuvent être adaptées à chaque ambi-
ance. La combinaison de l‘élégance et de l‘humidification moderne de l‘air 
embellit chaque pièce et constitue une belle décoration en vase en été. Grâce 
à ses buses interchangeables en trois tailles, le nébuliseur à froid Ultrasonic 
Diva diffuse une brise rafraîchissante dans vos pièces. Grâce à son fonction-
nement silencieux, vous pouvez le placer n‘importe où et n‘importe quand. 
Grâce à sa télécommande pratique, le DIVA est facile à utiliser.

FICHE PRODUIT : DIVA - Humidificateur d‘air

1

22 x 57-111 cm x 22 cm 2.8 kg

53 x 30 x 30 cm 3.1 kg

4.5 l

Arrêt automa-
tique

30 m² 
66 m³

0.4 l/hNébuliseur à 
ultrasons

Télécommande

DESIGN 
ÉLÉGANT

JUSQU‘À
ca. 30 m²
ca. 66 m³

CARTOUCHE 
DE DÉTART-

RAGE

TÉLÉCOMMANDE
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DÉTAILS D‘EMBALLAGE

Unité d‘emballage | pièce Quantité de palettes

Dimension du produits Poids

Dimensions d’Emballage b x h x t Poids

DONNÉE TECHNIQUE SPÉCIFICATIONS DÉTAILLÉES



DIVA

• Potenza: 35 watt
• Colore: bianco
• Peso: 2,8 kg
• Dimensioni: Ø 22 cm x 57-111 cm
• Garanzia: 2 anni

• Nebulizzatore a ultrasuoni a freddo
• Serbatoio dell‘acqua antibatterico
• Modalità con indicatore luminoso
• Arresto automatico in caso di mancanza d‘acqua
• Capacità di umidificazione: 400 ml/h
• Con cartuccia di decalcificazione
• Telecomando

PERSONALIZZAZIONE 
INDIVIDUALE

UMIDIFICATORE

7 640110 926680

L‘umidificatore moderno si adatta a qualsiasi casa. Il suo design stravagante 
comprende 3 dimensioni che possono essere adattate a qualsiasi ambiente. 
La combinazione di eleganza e umidificazione moderna valorizza qualsiasi 
ambiente e costituisce una bella decorazione come vaso in estate, mentre 
il nebulizzatore a ultrasuoni a freddo Diva spruzza una brezza rinfrescante 
nelle stanze grazie ai suoi ugelli intercambiabili in tre dimensioni. Grazie al 
suo funzionamento silenzioso, quasi impercettibile, è possibile posizionarlo 
facilmente ovunque e in qualsiasi momento. Grazie al pratico telecomando, 
DIVA è facile da usare.

SCHEDA DEL PRODOTTO : DIVA - Luftbefeuchter

1

22 x 57-111 cm x 22 cm 2.8 kg

53 x 30 x 30 cm 3.1 kg

4.5 l

Spegnimento 
automatico

30 m² 
66 m³

0.4 l/hNebulizzatore a 
ultrasuoni

Telecomando

DESIGN 
ELEGANTE

FINO A
ca. 30 m²
ca. 66 m³

CARTUCCIA DI 
DECALCIFICA-

ZIONE

TELECOMANDO
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DETTAGLI DELL‘IMBALLAGGIO

Unità di imballaggio | pezzo Quantità di pallet

Dimensioni del prodotto Peso

Dimensioni con l‘imballaggio b x h x t Peso

DATI TECNICI SPECIFICHE IN DETTAGLIO



DIVA

• Leistung: 35 Watt
• Farbe: weiss
• Gewicht: 2.8 kg
• Masse: Ø 22 cm x 57-111 cm
• Garantie: 2 Jahre

TECHNISCHE ANGABEN

• Ultrasonic Kaltvernebler
• Antibakterieller Wassertank
• Modus mit Lichtanzeige
• Automatikstopp bei Wasserknappheit
• Befeuchtungsleistung: 400 ml/h
• Mit Entkalkungspatrone
• Fernbedienung

SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

INDIVIDUELLE
ANPASSUNG

LUFTERBEFEUCHTER

7 640110 926680

Der moderne Luftbefeuchter passt in jede Wohnung. Sein extravagantes De-
sign beinhaltet 3 Grössen die an jedes Ambiente angepasst werden können. 
Die Kombination aus Eleganz und moderner Luftbefeuchtung verschönert 
jeden Raum und ist im Sommer eine schöne Dekoration als Vase.

Durch seine in drei Grössen austauschbaren Düsen versprüht der Ultrasonic 
Kaltvernebler Diva eine erfrischende Briese durch Ihre Räume. Durch seine 
leise, fast lautlose Arbeitsweise können Sie Ihn jederzeit an jedem Ort prob-
lemlos platzieren. Dank der praktischen Fernbedienung ist die DIVA leicht zu 
bedienen.

PRODUKTBLATT : DIVA - Luftbefeuchter

Verpackungseinheit | Stück

1
Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

22 x 57-111 cm x 22 cm 2.8 kg

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

53 x 30 x 30 cm 3.1 kg

VERPACKUNGSANGABEN

www.sonnenkoenig.ch • Tel.: +41 58 611 60 60 • verkauf@armin-schmid.ch                         Änderungen in Preis, Technik, Design und Irrtümer vorbehalten.

4.5 l

Auto
Abschaltung

30 m² 
66 m³

0.4 l/hUltraschall 
Vernebler

Fernbedienung

ELEGANTES
DESIGN

BIS ZU
ca. 30 m²
ca. 66 m³

ENTKALKUNGS
PATRONE

FERNBEDIENUNG



DIVA

• Power: 35 watts
• Colour: white
• Weight: 2.8 kg
• Dimensions: Ø 22 cm x 57-111 cm
• Warranty: 2 years

• Ultrasonic cold nebuliser
• Antibacterial water tank
• Mode with light indicator
• Automatic stop in case of water shortage
• Humidification capacity: 400 ml/h
• With descaling cartridge
• Remote control

INDIVIDUAL 
CUSTOMISATION

HUMIDIFIER

7 640110 926680

The modern humidifier fits into any home. Its extravagant design includes 3 
sizes that can be adapted to any ambience. The combination of elegance and 
modern humidification enhances any room and makes a beautiful decoration 
as a vase in summer, while the Ultrasonic cold nebuliser Diva sprays a re-
freshing breeze through your rooms thanks to its interchangeable nozzles in 
three sizes. Thanks to its quiet, almost silent operation, you can easily place 
it anywhere at any time. Thanks to the practical remote control, the DIVA is 
easy to operate.

FACTSHEET : DIVA - Humidifier

1

22 x 57-111 cm x 22 cm 2.8 kg

53 x 30 x 30 cm 3.1 kg

4.5 l

Auto switch off30 m² 
66 m³

0.4 l/hUltrasonic 
nebuliser

remote control

ELEGANT 
DESIGN

UP TO
ca. 30 m²
ca. 66 m³

DESCALING 
CARTRIDGE

REMOTE CONTROL
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TECHNICAL DETAILS TECHNICAL SPECIFICATIONS PACKAGING INFORMATION

Packaging unit | piece Pallet quantity

Product dimensions (piece) w x h x d Weight

Packaging dimensions w x h x d Weight


